
В Кемеровской области перед судом предстанет подросток, избивший мужчину за замечание о шумном поведении на улице

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 14-летнего жителя г. Прокопьевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, в августе 2016 года обвиняемый в ночное время гулял со сверстниками во дворе жилого многоэтажного дома. Компания подростков отмечала день рождения одного из присутствующих, употребляла спиртные напитки, громко разговаривала, стучала по водосточным трубам. Один из жильцов, 36-летний мужчина, вышел на балкон и сделал им замечание. Подростки ответили в грубой форме, а один из них потребовал, чтобы тот спустился. Мужчина вышел на улицу. Обвиняемый сразу повалил мужчину на землю и стал избивать ногами. Действия подростка прекратила мать потерпевшего, которая в это время выбежала за сыном. Женщина вызвала сотрудников полиции и «скорую помощь». У мужчины диагностировали перелом ребер с повреждением легкого. В рамках расследования следователем в органы полиции внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. Родители обвиняемого привлечены к административной ответственности, подросток поставлен на профилактический учет.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Января 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1094622>